Bai 19

LUYEN TAP: PHAN UNG OXI HOA — KHU

4.21. Dap an A.
4.22. Bap an A.
4.23. bap an C.
4.24. Dip in C.
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4.25. Dap an D,

4.26. bap an B.
4.27. Fe + 2HCl — Fe(Cl, + H, (1)
Theo PTHH (1) ta co Ny, = Ng = %—zi = (.04 (mol).
CuO + H, —» Cu + H,O (2)

Theo PTHH (2) :
S6 mol CuO phan tng : ng,g = Ny, = 0,04 mol.

S6 mol Cu tao ra la 0,04 mol.

7
S6 mol CuO dur : %— 0,04 = 0,0125 (mol).

Sau phan tng trong 6ng c6 : mg, = 64.0,04 = 2,56 (g).
mcuﬁ (du) : 8[}0,0125 = l (g?h
Khéi lugng chat rian @ 1 + 2,56 = 3,56 (g).

-3 +1 i +5
4.28.2) NH;, N,O0, NO,, HNO,
N chi ¢6 tinh khir N chi ¢é tinh oxi hod
-3 +2 +3 +5
b) NH,C, N O, HNO,, N205
N chi ¢ tinh khir N chi ¢6 tinh oxi hod

4.29. nAgNC,;:U,l. 0,1 =0,01 (mol)

Zn +  2AgNO; —  Zn(NO;), + 2Agl
0,005 mol « 0,01 mol — 0,01 mol
my, = 108.0,01 = 1,08 (g)
m., = 65.0,005 = 0,325 (g)

430. ny, = Zé—g = 0,04 (mol )

Neyer, = 0.1.0,75 = 0,075 (mol)

Zn + CuCl, - ZnCl, + Cu
0,04 mol — 0,04 mol — 0,04 mol
Trong dung dich thu duoc ¢o :
Nzncl, = 0,04 mol

Neye, ae = 0,075 0,04 = 0,035 (mol)
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